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μαθητές του να αγαπήσουν τους ανθρώ-
πους πριν τους γνωρίσουν». «Αυτό ήταν το 
συναίσθημα που είχα προτού φτάσω στην 
Αυστραλία», συμπλήρωσε, «αλλά αυτό εί-
ναι και το συναίσθημα που έχω ακόμη μέ-
χρι και σήμερα». Επισήμανε δε ότι παρά 
τις δυσκολίες και τις δοκιμασίες, «στο 
τέλος της ημέρας αισθάνομαι ότι αγαπώ 
αυτόν τον λαό και αγαπώ αυτούς τους αν-
θρώπους, και ότι αυτή η αγάπη είναι τόσο 
ισχυρή που δεν θα υπάρξει καμία δύναμη 
να τη χαλάσει». 
Αυτή η αγαπητική διάθεση του Σεβασμιω-
τάτου απευθύνεται, χωρίς περιορισμούς 
και εξαιρέσεις, προς όλο το πλήρωμα της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, πράγμα 
που θέλησε να καταστήσει σαφές και ενώ-
πιον του ελληνορθόδοξου ποιμνίου της 
κοινότητας του Albury. «Ήρθα να σας πω 
ότι έχετε τον ιερέα σας, έχετε Επίσκοπο, 
έχετε Αρχιεπίσκοπο που δεν σας εγκατα-
λείπουν», σημείωσε και προσέθεσε: «Δεν 
σας έχουμε ξεχάσει. Δεν είστε μόνοι σας, 
είμαστε όλοι μαζί. Και γι’ αυτό έχετε τον 
ιερέα σας, για να επιτελεί τις λατρευτικές 
ανάγκες της εκκλησίας σας, αλλά και για 
να είναι παρών ανά πάσα ώρα και στιγμή, 
για να ακούσει τα προβλήματά σας και να 
παρέχει λύσεις ή βοήθεια στις δυσκολίες 
τις οποίες αντιμετωπίζετε καθημερινά». 
Κατακλείοντας τον λόγο του, ο Σεβασμιώ-
τατος εξέφρασε την πατρική ευαρέσκειά 
του για το γεγονός ότι η ελληνορθόδοξη 
κοινότητα του Albury έχει αγκαλιάσει με 
πολλή αγάπη τόσο τον Θεοφιλέστατο κ. 
Βαρθολομαίο, Αρχιεπισκοπικό Επίτροπο 
Καμπέρας, ο οποίος έχει υπό την επιτρο-
πεία του και την περιοχή του Albury, όσο 
και τον π. Αγαθάγγελο Μαστέα, ο οποίος 
διορίστηκε για να διακονεί σταθερά την 
τοπική Ενορία – Κοινότητα και την αντί-
στοιχη της πόλεως Wagga Wagga. «Με τον 
τρόπο αυτό, δεν χτίζουμε μόνο μια γέφυρα 
που ενώνει την περιοχή εδώ με την έδρα 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας στο Σύδνεϋ», 
επισήμανε, «αλλά κάνουμε κάτι σημαντι-
κότερο, χτίζουμε το μέλλον των νέων παι-
διών». «Και αυτό είναι το κυριότερο που 
επιδιώκει η Αρχιεπισκοπή μας», προσέ-
θεσε, «διότι σεβόμαστε τις παλαιές γενεές, 
αλλά δεν ξεχνούμε ποτέ ότι θα πρέπει να 
προχωρήσουμε μπροστά και να επενδύ-
σουμε στα νέα παιδιά, τα οποία είναι το 
παρόν και το μέλλον μας».
Σημειώνεται ότι το «παρών» έδωσαν η Δή-
μαρχος της πόλης κ. Kylie King, η οποία 
ανέμενε τον Αρχιεπίσκοπο στην είσοδο 
της εκκλησίας, καθώς επίσης ο Πολιτει-
ακός Βουλευτής Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. 
Justin Clancy, ο Αντιδήμαρχος του Albury, 
κ. Steve Bowen, και ο Πρόεδρος της Ενο-
ρίας - Κοινότητας Αγίων Αρχαγγέλων κ. 
Ηλίας Ανδρόνικος. 


